



全市连续三天开展夏夜治安巡查

首日抓获违法犯罪嫌疑人31人、在逃人员4名，查处酒驾醉驾126起



本报讯(YMG全媒体记者林媛 通讯员吴维耀 姜建军 摄影报道)为全力推进“夏季行动”纵深开展,按照公安部、省公安厅统一部署要求,烟台市定于8月11日至13日每晚8时至次日凌晨2时,在全市范围内组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,打击震慑现行违法犯罪。

8月11日20时至8月12日2时,烟台市公安机关共出动警力4996人次,发动组织群防群治力量2734人次,出动警车1113台次,设立各类卡点76个,检查车辆5748台

次,盘查人员7972人次,检查公共复杂场所3017个,巡查重点部位551个,发放宣传资料18955余份,播放宣传视频481条,查获管制刀具3把,抓获违法犯罪嫌疑人31人、在逃人员4名,查处酒驾醉驾126起。

全市公安机关紧密结合本地治安形势和夏季社会治安规律、夜间违法犯罪特点开展行动。强化社会面整体防控,重点加强车站、机场、码头和商场、广场、景区等人员易聚集场所周边和治安复杂地区的巡逻查控、交通疏导。加大集贸市场、小商品市场、夜市地摊等场所清查检查力度,严厉打击通过网络交易、寄递物流渠道发货的非法制贩枪爆物品违法犯罪行为。

行动中,各地公安机关深入社区活动中心、公园、广场等群众夜间纳凉避暑场所,广泛开展安全宣传和警示教育活动,切实提升群众防盗、防骗、防毒、防欺凌、防溺水意识和能力。紧扣电信诈骗、盗窃等犯罪规律特点,针对不同人群、作案手段,“量体裁衣”开展针对性宣传教育,加强防范提示。

行动中,各地公安机关深入社区活动中心、公园、广场等群众夜间纳凉避暑场所,广泛开展安全宣传和警示教育活动,切实提升群众防盗、防骗、防毒、防欺凌、防溺水意识和能力。紧扣电信诈骗、盗窃等犯罪规律特点,针对不同人群、作案手段,“量体裁衣”开展针对性宣传教育,加强防范提示。

疏散夜间客流 助力夜间经济 3条夜间公交线路作用大

本报(YMG全媒体记者陈睿 通讯员王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉,我市日前开通的3条夜间公交在试运行期间客流保持稳定,正值夏季旅游旺季,夜间公交线路更是在疏散客流、助力夜间经济方面发挥了重要作用。

自7月21日起,烟台市正式开通了夜1路、夜2路、夜3路公交线路,3条线路均从烟台南站始发,分别开往牟平区的城铁牟平站、芝罘区的烟台汽车总站、福山区的西拓区场站,每条线路配备3台车,每晚9点45分、10点20分、11点10分各发一趟。此外,线路停靠站点参考了现有站点,夜1路、夜2路、夜3路分别沿用67路、高铁巴士2号线、36路的部分站点。

烟台公交集团运营管理

部部长夏明向记者介绍,在夜间公交开通前,烟台南站最晚的公交车次是45路和高铁巴士1号线,夏季末班发车时间为晚上10点;3条夜间公交开通后,极大程度上解决了每晚9点半以后到站旅客的出行问题,“7、8月份正处于旅游旺季,夜间公交开通后起到了疏散烟台南站客流、助力烟台夜间经济的作用”。

林秀波就是夜间公交线路的驾驶员之一,每晚发车前,他都会提前半小时来到车内做好基本的安全检查,将驾驶室、扶手、地面等处仔细打扫后,再将后视镜擦拭干净。林秀波说,夜间行车视线不好,这些细节得提前做到位。

深夜的马路上车辆不多,但驾驶员们反而提起了十二分的精神。“遇到行人要礼让,斑

马线、路口、转弯等处要减速,夜间行车该守的规矩一样都不能少。”林秀波说,没有什么比把乘客安全送到目的地更重要的。林秀波驾驶的夜2路单程运营时间1个小时,最晚的一班车运营结束后,凌晨12点才能收车回家。

记者了解到,夜间公交线路刚开通之际处于“试运行”阶段,烟台公交集团根据“客流稳定”“首末班时间合适”等参考因素后将决定是否将其投入正式运行。“结合目前情况来看,3条夜间公交线路将继续运营。”夏明介绍。

下一步,烟台公交集团将根据客流变化情况决定是否将夜间公交线路投入长期运营。“我们也将根据市民的实际出行需求,合理规划并推出其他便民线路。”夏明说。

本报“老于帮办”走进富甲社区



本报讯(YMG全媒体记者徐鲲 吕金滙 通讯员王桂英 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、红社·民购和芝罘区黄务街道富甲社区联合举办的“老于帮办”进社区活动第322站在魁玉路富甲小区市民休闲广场如期举行。

本站环球美发学校派出了宋晓霞、崔世梅两位理发师。她们从上午9点一直忙活到中午11点45分,累计帮20位市民免费理发。“我们这里是老小区,小区里老人挺多,一些高龄老人出门理发不方便,环球美发这两位理发师的到来,极大方便了社区居民。他们不仅手艺好,服务态度也非常热情。”社区工作人员连声称赞。孙德荣、于培湖、李肇平组成的维修区域吸引了众多老年人,他们的桌子上摆满了微波炉、热水壶、电饭锅、玩具

等各类老物件20多件,还有两台缝纫机。这些“老物件”经三位维修师傅之手又能重新使用了,于培湖老师最后还帮小区的王女士修好了一台血压计。市民对他们精湛的手艺赞不绝口。

山东邦典律师事务所高旭东律师先后接受10位市民咨询,市民提出的问题主要集中在劳动争议、遗产继承、合同纠纷等方面。恒誉家政工作人员现场办公,帮助辖区居民解决了许多“小烦恼”。健康义诊同样受到市民关注。听说老于帮办来到黄务街道,富顺康复医院特意派出4位医护人员赶到活动现场,为大家免费检测血糖、测量血压,并指导社区老年人如何保健。洛神口腔、爱尔眼科医院、白玉口腔、德韩口腔、烟台青少年视力保护中心也分别派出自己的专家队伍为市民义诊,接受健康咨询,受到老年朋友欢迎。富甲社区、烟台融媒体中心小报童发行公司、惠耳听力、红社·民购等单位的工作人员和志愿者各自为辖区百姓提供了力所能及的服务。



为大龄单身人士架鹊桥 烟台晚报举办“情定七夕”大龄青年相亲会

本报(YMG全媒体记者徐鲲 吕金滙)牛女奇缘故事遥,一年一度说今宵。可怜世上单身汉,借问谁人架鹊桥!七夕节快到了,渴望爱情的年轻人是不是感叹茫茫人海知音难寻?大龄单身人士是不是仍然过着“自由而寂寞”的生活?年迈的父母是不是还在为儿女们的婚事犯愁?为了帮助烟台适龄青年寻找爱情,帮助大龄单身人士早日“脱单”,烟台晚报联合社会各界爱心人士,共同为单身者架起鹊桥,今年七夕期间,晚报将举办“情定七夕 缘来是你大龄青年相亲联谊会”,所有适龄单身男女从明天开始可以到报社报名。

此次相亲联谊会主要针对适龄、大龄未婚青年男女和离异、丧偶的单身人士。报名条件:女士年

龄23-40周岁(1983年后出生),男士年龄25-45岁(1978年后出生)。从明天开始,符合条件者可以到报社报名,报名者请携带本人有效证件(如身份证、户口本、离婚证等)。相亲会同时征集冠名单位和协办单位,主办方欢迎爱心企业和热心志愿者参与活动,联系电话:18663826865。

相亲会报名方式:

1.电话报名:
18663826865(徐老师);

2.现场报名:
到烟台晚报报名。地址:烟台市北大街54号烟台日报社一楼接待室(周一到周五,上午9点-11点,下午2点-4点);

报名截止时间:
8月20日上午11点。